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JRBRIE 3.5— AR IR 50 S L L S R AL (B B A 5 ), A — R YU ] P I R S
HIB IR B BIE L . IR BRAE A I, 2T IEUD.

PR ey (X BN -
ARG WA AR . ImL SIS, ATRA. DKFIZETEK .

RIAILE R FOECH -

PEHUR: Witk 60mLx1 i, 4°CIRAE
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WA BixD 3, 4°CTRAE, FBTINN 1.5SmL ZBU8K 7R /i FIASERIRT 4 C LR AT
WA= Witk SmLx1 M, #IEGAE
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1. ARAESAE R E AT RE A y = 0.1296x -0.12; x NARAEFIKE (mg/mL), y ARG

2. fRHRE R BT

A5 S A mg HEUE A BB KR Tug BERE & SO —NBEIE J1 50407

FEREEE IS /1 (ug/min/mg prot)=[1000x(AA+0.12)+0.1296xV1]=(V1xCpr)+T=771x(AA +0.12)=Cpr.

3. EREAREEE I

BALE X B g LV M KA 1pg BEREE SCA—ANBGIE ) B AL

FEREE IS /1 (ng/min/g 5 B )=[1000x(AA+0.12)+0.1296xV 1 ]+(WxV1+V2)=T=771x(AA +0.12) +W.

1000: 1mg/mL=1000pg/mL; V1: JIARBAERPFEAMLE, 0.1mL; V2: MAREURAR, 1mL; T: &
RIEFIE], 10min;  Cpr: FEABEBUKEE, mg/mL; W: FEAHFE, o



